



# STATE INSTITUTE OF EDUCATIONAL MANAGEMENT AND TRAINING-KERALA (SIEMAT-KERALA)

M.G. Road, East Fort, Thiruvananthapuram-695036, Kerala

Phone No: 0471-2460343

Website : www.siemat.kerala.gov.in E-mail : director.siemat@kerala.gov.in

സീമാറ്റ്/എഡി.എ 2/661/2024

06/12/2024

## കാട്ടേഷൻ നോട്ടീസ്

പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ ഭാഗമായി തിരുവനന്തപുരം നഗരത്തിൽ കിഴക്കേകോട്ടയ്ക്ക് സമീപം പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനമാണ് സ്റ്റേറ്റ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് എഡ്യൂക്കേഷണൽ മാനേജ്മെന്റ് ആന്റ് ട്രെയിനിംഗ് കേരള (സീമാറ്റ് - കേരള). ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്വന്തം കാര്യലയത്തിൽവെച്ചും തിരുവനന്തപുരം നഗരപരിധിയിലുള്ള മറ്റ് കേന്ദ്രങ്ങളിൽവെച്ചും നടത്തുന്ന പരിശീലന പരിപാടികൾ അടക്കമുള്ള വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകളുടെ ഫോട്ടോ എടുക്കുന്നതിനും വീഡിയോ എടുക്കുന്നതിനും പ്രാപ്തിയും താൽപ്പര്യവുമുള്ള ഏജൻസികളിൽ നിന്നും/കക്ഷികളിൽ നിന്നും മുദ്രവച്ച കാട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

താഴെപ്പറയുന്ന ഫോട്ടോ/വീഡിയോഗ്രാഫി ജോലികൾക്ക് ടാക്സടക്കമുള്ള നിരക്കാണ് കോട്ട് ചെയ്യേണ്ടത്.

### ഫോട്ടോഗ്രാഫി വിശദാംശം

ക്രമ നമ്പർ	പരിപാടി	ഫോട്ടോ വിശദാംശം
1	പരിശീലന പരിപാടി	ഗ്രൂപ്പ് ഫോട്ടോ (സീമാറ്റ് - കേരള ആസ്ഥാനത്ത്)
		മറ്റു സെന്ററുകളിൽ (5 കി.മീറ്ററിനുള്ളിൽ)
		മറ്റു സെന്ററുകളിൽ (5 മുതൽ 10 കി.മീറ്റർ ചുറ്റളവിൽ)
2	പരിശീലനങ്ങളും മറ്റു പരിപാടികളും	സി.ഡിയടക്കം ഒരു ദിവസത്തെ ഫോട്ടോ എടുക്കൽ
		സി.ഡിയടക്കം പകുതി ദിവസത്തേക്ക്
		സി.ഡിയടക്കം ഒരു മണിക്കൂറിനുള്ളിലെ പ്രോഗ്രാം ഫോട്ടോ എടുക്കാൻ

**വീഡിയോഗ്രാഫി വിശദാംശം**

ക്രമ നമ്പർ	പരിപാടി	വീഡിയോഗ്രാഫി വിശദാംശം
1	വിവിധ പ്രോഗ്രാമുകൾ	സി.ഡിയടക്കം ഒരു ദിവസത്തെ വീഡിയോ എടുക്കൽ (സീമാറ്റ് - കേരള ആസ്ഥാനത്ത്)
		സി.ഡിയടക്കം പകുതിദിവസത്തേക്ക് (സീമാറ്റ് - കേരള ആസ്ഥാനത്ത്)
		ഒരു മണിക്കൂറിനുള്ളിലെ പ്രോഗ്രാം വീഡിയോ എടുക്കാൻ (സീമാറ്റ് - കേരള ആസ്ഥാനത്ത്)
		മറ്റു സെന്ററുകളിൽ (5 കി.മീറ്ററിനുള്ളിൽ)
		മറ്റു സെന്ററുകളിൽ (5 മുതൽ 10 കി.മീറ്റർ ചുറ്റളവിൽ)

കാട്ടേഷൻ സമർപ്പിക്കുന്ന കവറിന് മുകളിൽ "കാട്ടേഷൻ-ഫോട്ടോഗ്രാഫി/വീഡിയോഗ്രാഫി" എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കേണ്ടതാണ്. കാട്ടേഷനുകൾ 27/12/2024 3 മണിക്ക് മുമ്പായി ഡയറക്ടർ, സീമാറ്റ് - കേരള, ഗവ. സെൻട്രൽ ഹൈസ്കൂൾ കോമ്പൗണ്ട്, തിരുവനന്തപുരം 695036 എന്ന വിലാസത്തിൽ ലഭിക്കത്തക്കവണ്ണം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. മേൽ സമയ പരിധിക്കുള്ളിൽ ലഭിക്കുന്ന കാട്ടേഷനുകൾ അന്നേ ദിവസം 4 P.M ന് തദ്ദേശത്തിൽ ഹാജരുള്ള കാട്ടേഷൻമാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറന്ന് പരിശോധിക്കുന്നതും, ഏറ്റവും ആകർഷകമായ റേറ്റ് കോട്ട് ചെയ്യുന്ന ഏജൻസിക്ക്/കക്ഷിക്ക് കാട്ടേഷൻ അനുവദിച്ച് നൽകുന്നതുമായിരിക്കും. വൈകിടമരുന്ന കാട്ടേഷനുകൾ ഒരു കാരണവശാലും സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

കാട്ടേഷൻ ഉറപ്പിച്ച് നൽകുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു വർഷത്തേക്കായിരിക്കും ധാരണയിൽ എത്തുന്ന നിരക്കുകൾക്ക് പ്രാബല്യമുണ്ടായിരിക്കുക.

  
**ഡയറക്ടർ**

**പകർപ്പ്**  
 നോട്ടീസ് ബോർഡ്  
 സീമാറ്റ് വെബ്സൈറ്റ്